

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.02.2009 15:39:14

формирования заключения врача: 12.02.2009 20:41:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/76858/answer/76859>



Заключение врача

Уважаемый Александр! 1. После первого полового акта в норме существует период, в течение которого эрекция невозможна или сопровождается дискомфортом. И у каждого этот период индивидуальной продолжительности. Так что у Вас все нормально. 2 По поводу тянущих болей в мошонке необходимо сдать общий анализ мочи; посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам; секрет простаты; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки). После этого можно будет решить - есть патология или нет, назначить лечение (если необходимо).
Удачи!